



Advertisement for 'Cyber Crime Coordination Centre' (CC) with contact information and a QR code. Text includes 'फर्जी वीडियो कॉल्स से सावधान रहें!' and 'रुको, सोचो, एक्शन लो'.

सार-समाचार

हादसे में बाइक सवार की मौत

भीलवाड़ा, (निर्स)। गंगापुर थाना क्षेत्र में बजरी परिवहन कर ले जाती ट्रैक्टर-ट्रॉली ने बाइक को चपेट में ले लिया। हादसे में बाइक सवार व्यक्ति की मौत हो गई, जबकि उसकी पत्नी घायल हो गई। महिला को अस्पताल में भर्ती करवाया गया है।

'कार्यालय जलाने वालों पर हो कार्यवाही'

अजमेर, (कास)। अजमेर जिले के नसीराबाद क्षेत्र के निकटवर्ती ग्राम देरादू में महिला पत्रकार के कार्यालय को जलाने की घटना पर अजमेर जिले के पत्रकारों ने रोष व्यक्त करते हुए मामले को निष्पक्ष जांच को लेकर बुधवार को पुलिस अधीक्षक से पत्रकारों के शिफ्टमंडल ने मुलाकात कर ज्ञापन सौंपा।

सदर थानाधिकारी को दो बेंच भेंट की

ब्यावर, (निर्स)। सदर थाने में काफी लम्बे समय से आमजन के बैठने हेतु व्यवस्था की कमी नज़र आने पर आमजन की सेवाय व सुविधा के लिये ग्राम पंचायत मेडिया, तहसील ब्यावर क्षेत्र के वार्ड पंच अमृतलाल छीपा, नवीन कुमार छीपा ने नृताधिकारी राजेश कसाना तथा सदर थानाधिकारी गंगाराम खावा की उपस्थिति में दो लकड़ी की बेंच भेंट की।

स्वैच्छिक रक्तदान शिविर आज

अजमेर, (कास)। लार्यस क्लब अजमेर के तत्वावधान में माखुपुर स्थित राजकीय पॉलिटेक्निक कालेज में 28 नवंबर को प्रातः 9 बजे से दोपहर 3 बजे तक एक विशाल स्वैच्छिक रक्तदान शिविर का आयोजन किया जा रहा है।

27 बच्चों के लिए स्टेटर किए भेंट

अजमेर, (कास)। श्री दिगंबर जैन महासमिति अजमेर के श्री दिगंबर जैन महासमिति महिला एवम युवामहिला सभांग अजमेर के द्वारा समिति संरक्षक राकेश पालीवाल एवं समिति की राष्ट्रीय कार्याध्यक्ष मधु पाटनी के सहयोग से पहाड़गंज क्षेत्र की जनता कॉलोनी आंगनवाड़ी में शिक्षा के साथ संस्कार ग्रहण करने के लिए आने वाले 27 नन्हे मुने बच्चों को सर्व हवाओ से बचाने के लिए गर्म बस्त्र की सेवा आंगनवाड़ी कार्यकर्ता राजकुमारी को भेंट की गई।

परख राष्ट्रीय सर्वेक्षण 2024 की बैठक

ब्यावर, (निर्स)। प्रथम श्री बालिका राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय छावनी रोड में जवाजा ब्लॉक के समस्त पीईसीओ और सीईईओ के आधीन सरकारी एवं निजी विद्यालयों के संस्था प्रधान की बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी मधु पुप्ला ने बताया कि 4 दिसंबर 2024 को परख राष्ट्रीय सर्वेक्षण आयोजित किया जा रहा है।

जिलाधीश को सौंपा ज्ञापन

अजमेर, (कास)। राजस्थान पेंशनर्स समाज, जिला शाखा अजमेर के बैनर तले पेंशनर्स ने प्रदेश के सीएम भजन लाल शर्मा के नाम ज्ञापन सौंपकर कम्प्यूटेशन की अवधि 14 साल से 12 साल करवाने कि मांग की है।

अजमेर, (कास)। अजमेर नगर निगम के वार्ड संख्या 36 के विज्ञान नगर, पंचवटी कॉलोनी, सेटी कॉलोनी सहित क्षेत्र की अन्य कॉलोनियों में डाली गई सीवरज व पाइप लाइन के बाद बनाई जा रही घटिया सड़क निर्माण को लेकर पार्षद व वार्डवासियों ने बुधवार को विरोध प्रदर्शन किया। पार्षद व क्षेत्रवासियों ने आरोप लगाया कि ठेकेदार द्वारा घटिया सामग्री से सड़क निर्माण कार्य कराया जा रहा है।

घटिया सड़क निर्माण

को लेकर किया प्रदर्शन

अजमेर, (कास)। अजमेर नगर निगम के वार्ड संख्या 36 के भाजपा पार्षद पृथ्वी सिंह के नेतृत्व में बुधवार को वार्ड में बन रही घटिया कचराबाल्टी की डामर सड़क निर्माण को लेकर जिला, निगम प्रशासन व ठेकेदार के खिलाफ प्रदर्शन किया। पार्षद पृथ्वी सिंह सहित क्षेत्रवासियों ने बताया कि वार्ड की विज्ञान नगर, पंचवटी व सेटी नगर कॉलोनियों में पिछले डेढ़ वर्ष से सीवरज लाइन का काम चल रहा है, जिसके चलते सड़क व नालियां क्षतिग्रस्त होने से सभी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है।

राष्ट्रीयता जागृत करने में शिक्षकों की महत्वपूर्ण भूमिका : सोडानी

अजमेर, (कास)। महर्षि दयानंद सरस्वती विश्वविद्यालय, अजमेर के नवनियुक्त कुलपति प्रो. कैलाश सोडानी ने आज विधिवत रूप से अपना पदभार ग्रहण किया।

अजमेर, (कास)। महर्षि दयानंद सरस्वती विश्वविद्यालय, अजमेर के नवनियुक्त कुलपति प्रो. कैलाश सोडानी ने आज विधिवत रूप से अपना पदभार ग्रहण किया। गणेश पूजन और मंत्रोच्चारण के साथ शुरू हुए इस समारोह में विश्वविद्यालय परिवार और अतिथियों ने भव्य स्वागत किया।

डॉ. सिस्टर पल ने की। उन्होंने कहा कि महिला शिक्षा को बढ़ावा देने और सोफिया कॉलेज को स्वायत्तशासी महाविद्यालय का दर्जा दिलाने में प्रोफेसर सोडानी की भूमिका महत्वपूर्ण रही है।

आवेदन 6 दिसंबर तक

अजमेर, (कास)। राज. भू-राजस्व (बोर्ड के अध्यक्ष और सदस्यों की अर्हताएं और सेवा शर्तें) नियम, 1971 एवं अधिसूचना क्रमांक प. 4 (16) राज-6/2024 दिनांक 21.11.2024 के प्रावधानानुसार राजस्व मण्डल राजस्थान, अजमेर में अधिवक्ता संवर्ग से सदस्य के रिक्त दो पदों पर नियुक्ति के लिए ऐसे अधिवक्ता पात्र होंगे जो नियुक्ति होने के वर्ष की 1 जनवरी को, अर्थात् एक जनवरी, 2024 को 50 वर्ष की आयु पूर्ण कर चुके हों।

युवक ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

अजमेर, (कास)। कोतवाली थाना क्षेत्र में रहने वाले एक युवक ने एक दरार फांसी का फंदा लगाकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। युवक के फंदे पर झूलने पर घर में हड़कंप मच गया।

Advertisement for 'एसआरजी हाउसिंग फाइनेंस लिमिटेड' (SRG HOUSING FINANCE LIMITED) with contact details and a QR code.

Table with 4 columns: क्र. (Serial No.), श्रेण/श्रेणी (Category), दिनांक (Date), and विवरण (Details). It lists various housing schemes and their details.